11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.01.2006 16:34:30

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.01.2006 21:03:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14576/answer/14577




YBaxxaemas Hagexna! HapyiieHue oTToKa MO4YH TpeOyeT CPOYHOTO NO0OCTIEeIOBAHUS ~ BHIIIOTHEHUS
3KCKPETOPHOU yporpaduy (BHyTPUBEHHO BBOIUTCS MperaparT, IIOTOM JiellaeTCsl CEPUs PEHT€HOBCKUX
CHHMKOB), T. €. HE00XOIMMO BLISICHUTH IPUYUHY HaPYIIeH!s YPOOUHaAMUKHU. Takke HeoOX0quMo
chenaTh oOUTMY aHAIU3 MOYM, OOIIKMY aHATKM3 KPOBU, OMOXMMUIO KPOBY (KpeaTHHWH, MOYEBHUHA,
OCTATOYHBIM a30T), IIOCEB MOUM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTD K aHTUOMOTUKAM. [lanbHeHIIas
TaKTHKa - II0CJIe MOJTy4eHusI Pe3yIbTaTOB aHaIN30B U PEeHIeHOBCKUX CHUMKOB. KucTa mo4ku
pasmepamu 27 MM TpeOyeT Habmionenus, KoHTpossd Y3U 1 pas B rox. Ecnu GynyT ellie BOIIPOCH -
nuumuTte. C yBaxXeHUEM.



